








Ranco de dados no sike da di,sci,pi.ma












N1 Sin @1 = Mg SIN @9
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P,=M-P
P,=M"1.P
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ro = Ar1 + Boy
P2 = Cr1 + Doy



Po=M, M, 1-...-My-M-P



























0S GRUPOS somente usarao o laborakdrio ayés
apresem&m eska abkividade resolvida






covariancia
















COVzy = (T — iz ) (Y — Ly))



COVqyy = 0 COVgy > 0 COVzy < 0

COVzy = ((T — phz) (Y — Hy))






f(z) = [0] + 1]z + [2]2*






f(z) = [0] + 1]z + [2]2*
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Fagam esta Farapagagﬁio como exercicio!
Fagam também considerando cov=0 e vejam a diferenga.






